
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Броварський ліцей № 7  Броварської міської ради Броварського району Київської області; 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:  22208853,   адреса 07400  м. Бровари, вул Героїв України 23 А., 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з 
розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії (Код 

ДК 021:2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії). 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи  

   за № UA-2025-01-20-000701-a 

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі (грн):  місцевий бюджет. 

Закупівля на очікувану вартість   493640,00 грн. з ПДВ.  

Застосування виключення: Закупівля здійснюється без використання електронної системи закупівель 

відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей визначених постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”(зі 

змінами) (далі-Особливості), на підставі підпункту 5 пункту 13 цих Особливостей. Замовник здійснює закупівлю 

послуг згідно предмета закупівлі в учасника у зв’язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з 

технічних причин, оскільки на відповідному ринку єдиний можливий постачальник послуг у сфері розподілу 

електричної енергії нашого регіону – природній монополіст ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» є суб’єктом природної 

монополії на території Київської області відповідно до Постанови НКРЕКП від 08.11.2018 № 1382, в частині 

розподілу електричної енергії. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  Визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі обумовлено аналізом отриманої / наданої послуги з розподілу електричної енергії  (річного та місячного) 

за календарний рік (бюджетний період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо яких 

проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі ціни (тарифу) на послугу з розподілу 

електричної енергії та послугу із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії . Ціни (тарифи) отримані 

згідно з інформацією, оприлюдненою на офіційному сайті оператора системи розподілу (далі — ОСР) та регулятора 

(Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — 

НКРЕКП, Регулятор)), а саме з постанови НКРЕКП № 1382 від 08.11.2018 р. для ОСР, який здійснює діяльність в 

Київської  області на дату визначення очікуваної вартості.  

Тариф за послуги із забезпечення перетікання реактивної електричної енергії є розрахунковим та 

визначається відповідно до Методики обчислення плати за перетікання реактивної електричної енергії (далі - 

Методика обчислення плати), затвердженої Наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 

06.02.2018  № 87 (зі змінами) та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 02 квітня 2018 р. за № 392/31844. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля послуги з розподілу електричної енергії та послуги із компенсації 

перетікань реактивної електричної енергії, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та 

встановлюються Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі — Закон), Правилами роздрібного ринку 

електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі — ПРРЕЕ),  Кодексом системи 

розподілу, затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі — КСР), Порядком забезпечення 



стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (далі — Порядок № 375), Кодексом комерційного обліку, затвердженим 

постановою НКРЕКП № 311 від 14.03.2018, Методикою обчислення плати за перетікання реактивної електроенергії, 

затвердженою наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 06.02.2018 № 87, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 02.04.2018 за № 392/31844 (далі — Методика), Особливостями 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178, Законом України «Про 

публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон № 922) та іншими нормативно-правовими актами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Термін постачання — з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг розподіленої електричної енергії. За одиницю 

виміру послуги  приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, розділеної по мережах оператора 

системи розподілу в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних 

потреб об’єкта замовника, враховуючи обсяги розподіленої/спожитої електричної енергії попереднього 

календарного року, становить 140000 кВт. год та  очікуваний обсяг послуги із забезпечення перетікань реактивної 

електричної енергії становить 112000 кіловар-година (кВАр⋅год) на 2025 р,  

Якість електропостачання - перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які характеризують 

рівень надійності (безперервності) електропостачання. 

Якість електричної енергії характеризується фізичними параметрами поставленої споживачу електричної 

енергії та їх відповідністю встановленому законодавством стандарту. Якість електричної енергії забезпечується ОСР 
під час надання послуги з розподілу електричної енергії. 

 


